

## 国家重点研发计划临床研究 落户莱西市人民医院



项目启动会。

5月22日,国家重点研发计划“脉络学说营卫理论指导系统干预心血管事件链研究”子课题《中国通心络治疗急性心肌梗死心肌保护研究》项目启动会在莱西市人民医院开启。

启动仪式上,副院长张浩文和副院长黄海涛出席了本次会议并对心内科承担此次国家研究项目表示祝贺。张浩文指出医院科研能力的提高,关系到医院综合实力的提升,有利于加快医院的自身发展,希望医院其他科室向心血管内一科、心血管内二科学习,积极承担省级、国家级的科研项目,为三级医院创建工作做出更大的贡献。黄海涛表示,这项研究设计科学严谨,并且将按照严格的统计方法对研究数据进行数

据整理和统计。

启动会上,以岭研究院监察员张颖和田迎涛就项目实施方案以及课题研究背景、研究基础、临床试验方案进行了详细介绍,并与中国医学科学院阜外医院杨跃进教授等对课题方案做了视频交流。

据悉,该课题由中国医学科学院阜外医院杨跃进教授牵头,在全球100多家临床医院开展多中心、随机、双盲、安慰剂对照临床研究。研究将采用国际标准,进一步研究通心络胶囊对急性ST段抬高心肌梗死患者近期、长期预后的临床疗效和安全性,为中药治疗提供循证支持。

李云天 王喆琨

## 莱西市环境资源巡回 法庭正式挂牌成立

□半岛记者 李云天 通讯员 王宏坤

6月3日上午,莱西市环境资源巡回法庭在莱西市姜山镇正式挂牌成立。莱西市人民法院院长张杰、青岛市生态环境局莱西分局局长宋学照到现场为法庭揭牌。姜山镇党委书记陈德利、莱西市人民法院分管领导和相关庭室干警、青岛市生态环境局莱西分局业务科室负责人及综合行政执法中队部分执法人员参加揭牌仪式。

莱西市环境资源巡回法庭,主要负责对莱西市各类环境资源刑事、民事、行政一审案件实施集中管辖,就地受理、审理,参与并指导调解组织化解矛盾纠纷,开展环保法制宣传。

设立生态环境法庭,是司法服务践行“绿水青山就是金山银山”生态环保理念的重要举措,体现了司法服务生态文明建设的宗旨,必将打好污染防治攻坚战、建设大青岛北部绿色崛起的典范城市发挥积极而重要的促进作用。

## “医者仁心,大医精诚”

——莱西市卫生团队赴菏泽东明支医



支医团队。

按照省、青岛市关于东西部和省内扶贫协作和对口支援的工作部署,莱西市分别与甘肃省陇南市两当县、贵州省安顺市西秀区、菏泽市东明县结成东西部和省内扶贫协作县市。为提升协作地的医疗卫生技术水平,更好地为当地群众提供医疗卫生服务,莱西市卫生健康局全面推进对口支医帮扶工作落实,组建三支政治素质高、业务能力强的队伍,分别赴甘肃省陇南市两当县、贵州省安顺市西秀区、菏泽市东明县开展支医帮扶及培训工作。其中,前往菏泽东明的支医队伍共有9名队员,分别来自中医科、内科、外科、检验、护理等不同专业。

到达菏泽东明后,支医队伍马不停蹄地展开了帮扶工作,实地考察了当地卫生院的具体情况,短时间内给出了因地制宜的实施整改方案,如不定期对受

援医院进行专题讲座、教学查房、危重病例抢救等。支医队伍克服条件艰苦等困难因素,每天与定点卫生院联合查房,对于发现的问题,及时给予指正。多次组织当地卫生院开展临床教学和技术培训。同时,利用乡镇集市和健康查体等时间,开展义诊工作,受到了当地老百姓的好评。积极参加支援乡镇卫生院工作,全方位的提升当地卫生院的规范化、标准化水平。扩大对口支援工作的受益面,帮助受援医院建立和完善各项管理制度,提高管理水平。

通过医院对口支援工作,帮助受援医院在医院管理、技术质量、诊疗水平等方面持续改进,不断提高基层医疗卫生服务能力和水平,积极为乡镇广大百姓提供安全、有效、方便、价廉的基本医疗服务。 李云天 周玉杰



# 大动作,莱西交警加大交通环境整治力度

□文/图 半岛记者 谢浩军 通讯员 吴晓玲

莱西市正在为争创全国文明城市不断努力,近日,莱西市公安局交警大队在城区全面开展“交通秩序整治行动”,严查机动车乱停乱放,电动车、自行车、行人乱穿马路、闯红灯、机动车不礼让行人等交通违法行为,为争创全国文明城市、建设文明莱西助力。

6月1日早上,南京路中队高峰岗执勤,整治电动车闯红灯,不戴头盔,并贴反光贴对违规驾驶员教育及宣传交通法规,并且对电动车违法行为进行处罚。青岛路中队安排警力在青岛路与威海路路口治理电动车和行人逆行和闯红灯,并



进行宣传教育。北京路上有违章停车,青岛路中队及时纠正。

据了解,莱西市交警部门下一步工作中,各中队在各自辖区的必检路段进

行不间断巡逻,严查机动车乱停乱放。各岗位两名警力执勤,坚持让交通参与者养成自觉遵守红绿灯的习惯。严禁机动车、非机动车、行人闯红灯,上岗警力指挥非机动车及行人等候信号灯时,在停止线以内不得越线。各中队执勤路口巡逻周边五十米范围内,严禁车辆乱停乱放,严禁非机动车、行人乱穿马路。

文明是一座城市的风骨与灵魂,莱西交警也希望市民朋友能够积极响应,配合交警部门开展好专项整治行动,实现城区机动车乱停乱放、不按导向车道行驶现场根本改观,机动车、非机动车(两轮、三轮)和行人通行秩序明显改善,道路交通环境得到明显提升,为莱西市争创全国文明城市添一份力。

交警对  
电动车驾驶员  
进行安全  
教育。